

Пожаров не было.

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 93 преступления и происшествия. Из них: восемь человек умерли; один случай нанесения телесных повреждений; восемь ДТП; один случай мошенничества. Составлено 142 административных протокола на нарушителей, из них 98 - по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП – 36, ГИБДД – 28, УУП – 76 человек.

Не я, и крыша не моя...

Что переживают дети, когда в их семье папа не просто пьет, но еще и «выступает»? В одном из населенных пунктов пьяный отец напугал семью, сказав, что облил дом бензином и его подожжет. В полицию сообщила родственница, которая живет в Екатеринбурге (испуганная семья сначала позвонила ей). Сотрудникам полиции мужчина утверждал, что ничего этого не было. О том, как действуют на психику детей его «выступления», он не подумал.

Не было печали

В маленькой деревушке, где жилых домов по пальцам можно пересчитать, одному из жителей облили двери бани... фекалиями. Сейчас хозяева соображают: за что заслужили такое «уважение»? Да и сотрудники полиции пытаются выяснить, кто из деревенских замешан в хулиганстве?

Тюк топориком

Нередко пьяные попойки заканчиваются плачевно. Распускать кулаки или хвататься за ножи и другие опасные предметы – «русская забава» многих любителей спиртного. На этот раз во время ссоры после распития спиртного пострадал житель сельской местности. Событьник его ударил по голове топором. Вопрос о возбуждении

уголовного дела будет решаться после лечения пострадавшего в зависимости от степени тяжести повреждения.

Сначала делаем,□ потом думаем

Мошенническая схема со звонками, якобы из службы безопасности банка работает на полную катушку. О том, что банковские сотрудники не звонят клиентам, наша газета пишет чуть ли не каждую неделю. Вот еще раз призываю выписывать и читать газету. Тогда избежите многих проблем. Артинская жительница, и ведь не старая совсем, поддавшись уговорам мошенников, перевела свои сбережения с банковской карты на «безопасный счет». Деньги со счета исчезли, естественно. И сумма немалая. Где их, денежки, теперь искать?

Сам себе... крутой!

В семье сельских жителей пьяный хозяин дома во время скандала разбил ноутбук, выбросил сотовый телефон, высказывал угрозы всем. Ну, все же плохие, он один хороший. Наверное, легче на душе стало. Наверное, новое купит! Вот только денег заработает и всех обеспечит новым ноутбуком и телефоном... Крутой же!

Кроме этих сообщений:

- сельский житель в порыве алкогольного делирия систематически сообщает полиции новые сведения, на прошлой неделе, например, его избили коллекторы;

- 24.09 от здания ДК Королева был похищен велосипед;

- в приемную Президента артинцы отправляют письма с жалобами, и не всегда в них достоверные факты, они всегда проверяются;

- жительница одного из сел сообщила, что знакомая осуществляет мошеннические действия;

- у пруда летает квадрокоптер – сообщили жители поселка, сотрудники полиции его не обнаружили.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрированы 135 вызовов. Бытовых травм – четыре; бронхиальная астма – четыре; гипертония – 18; в Красноуфимский межрайонный сосудистый центр госпитализированы три пациента по поводу ОНМК и ОКС; еще трое – в разные отделения Красноуфимской больницы: 73-летняя женщина с внебольничной пневмонией; 87-летняя женщина с переломом бедренной кости; 68-летний мужчина с ЗЧМТ, переломом основания черепа, спасти его не удалось. В инфекционное отделение АЦРБ – двухлетний мальчик с острым тонзиллитом, 67-летний мужчина; в терапевтическое - пять пациентов; в хирургическое - четыре, в детское - пятилетняя девочка с острым бронхитом.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО № 1, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы хронике подготовила атьяна Черепанова

«скорой помощи»

Т